

Uvnitř čísla najdete: * Uzavření mateřských škol o prázdninách * Z historie * Nabídka reklamy v rámci Anenské poutě 2010 * 50 let od zániku okresu Horšovský Týn * Žáci ZŠ jsou úspěšní nejen ve sportu, ale i ve vědomostních soutěžích * Jezdecké závody v Horšově * Z uplynulých akcí * Kulturní pozvánky * Sportovní úspěchy *

MKZ Horšovský Týn pořádá velkou galašou MICHALA NESVADBY

"MICHAL MALUJE"

11. června 2010, od 16.00 hodin
kinosál Horšovský Týn

Rezervace a předprodej: Informační centrum 5. května 50, 34601 Horšovský Týn
Tel: 379 415 151, E-mail: info@mkzht.cz



**Snížené vstupné
ke Dni dětí 70,-Kč**

SLOVO STAROSTY

**Vyhodnocení projektu
Koordinační dohody za období
od 1.4.2009 do 31.12.2009**

(stručný výpis 8 stránkové zprávy)

Mezi kriminogenní faktory na území Obvodního oddělení Policie ČR (dále jen OOP) v Horšovském Týně patří zvyšující se nezaměstnanost, nedůsledné zabezpečení majetku občanů, rozsáhlý park, který je asi tak z 1/2 udržován, dále je to rychlá silnice I/26 s hustým provozem, alkohol, drogy a herny s výherními automaty.

Přijatá opatření: Více výkonu služby v terénu v problémových lokalitách, kontroly ubytoven, dohled na veřejný pořádek a dopravu.

Kdo jsou pachatelé trestné činnosti? Jedná se o široké spektrum všech věkových skupin i cizinců, přičemž kriminalita mládeže se projevuje v trestné činnosti proti majetku a v dopravě.

Přijatá opatření: Prevence kriminality pro děti a mládež, uplatňovat důrazné postih pachatelů.

Navrhovaná opatření: Větší prevence ze strany škol.

Oběti trestné činnosti se stávají i občané, kteří si opakovaně nedávají pozor na své osobní věci, které i vystavují v neuzamčeném vozidle.

Přijatá opatření: Prevence zaměřená na poškozené, maximální aktivita strážníků v oblasti obchůzkové služby. Policisté OOP dosáhli i značného úspěchu při pátrání po osobách celostátně hledaných a některé zadržené osoby byly eskortovány přímo do věznice.

V oblasti přestupků je celková objasňenost 84 %, převažují přestupky v oblasti dopravy, majetku a občanského soužití.

Přijatá opatření: Soustředění se policistů na problematická místa.

Navrhovaná řešení: preventivní prohlídky všech kontrolních orgánů.

Pokračování na str. 5

Městské kulturní středisko Domažlice

Ochotný divadelní spolek KAREL

uvádí thriller

Thrillery jsou charakterizovány rychlým sledem událostí, častou akcí a nápaditými hrdiny, kteří musí překazit plány silnějším a lépe vybaveným padouchům. Často se používají nástroje jako nůž, falešné stopy a cliffhangery - konec v nejnepříjemnějším momentu. Thriller se často odehrává v neobyčejném prostředí, jako cizí země, poušť, polární oblast nebo domov důchodců. V thrilleru musí hrdinové raději zkrášlit plány nepříteli, než odkrývat zločin, který se už stal. > zdroj Wikipedia



RIGOR MORTIS

**Pátek 11. června 2010 od 20.00 hod.
Kinosál Horšovský Týn**

Hrají a jsou hráni:

Rittmann Z. - Čas - Den - Dožarová V. - Hartlová J. - Holmes S. Mr. - Hofman E.
Hrušková L. - Chloupek J. - chytrá, sestra - Jack, ten - Jarmilka, sestra - Janečková J.
Jirinec J. - Konečná Heparína, sestra - Kuneš J. - Noc - Poirot H. - pošťák
rolnice, čínská - ředitelka, paní - schovanka, zahradníková - Šlechta L. - šťastná J.
Tomášek V. - třetí, sestra - Vacátko, rada pan - Voda Zkalená, náčelník
úředník - Zeman J. major
Režie: Emil Hofman